# 巨奖降临 大乐透奖池欲破20亿

第15141期开奖,全国送出2 上期重号,号码"19,31, 注1000万元头奖,分别被浙 江、青海彩民擒获,遗憾的 遗漏了9期、10期、14期才 是两位彩民均未采用追加投 亮相。目前,前期遗漏时间 注,白白错失了600万的追 加奖金。当晚开奖后,奖池 金额冲到19.82亿元,再创历 史新高。

本期的开奖号码前区为 02,04,15,19,31,后区 为02,03。前区大小比2: 3, 奇偶比3: 2。本期前区2 字头号码全体缺席, 小号

04"近期不太活跃,分别在 最长的号码为"22",已经遗 漏了31期未开出,是该号的 历史最大遗漏值。后区开出 "02,03"一偶一奇的小连号

的1注1000万元头奖,出自 果洛州。该彩民的中奖彩票 为一张"7+3"复式票,投注

注、三等奖10注,四等奖30 注和若干小奖, 单票中奖金 额达到1049万多元。浙江中 出的1注1000万头奖,出自 嘉兴。该彩民的中奖彩票为 一张10元5注单式票,其中 ·注命中头奖1000万元。

本期二等奖开出37注, 据数据显示,青海中出 基本投注单注奖金21.45万多 元, 其中10注进行了追加投 注,多拿奖金12.87万多元, 追加后二等奖单个奖金达

注头奖, 还中得二等奖2 注,基本投注单注奖金6342 元;其中143注采用追加投 注,每注多得奖金3805元, 追加后三等奖单个奖金超过 1万元。

本期开奖后,大乐透 奖池金额再次刷新历史纪 录,将有19.82亿的高额奖 池迎接周六(第15142期)的 开奖。2元冲击1000万,3 元冲击1600万,彩民朋友 投注大乐透莫忘采用追加 投注。 (张 慧 慈)



# 快来! 跟我一起召唤圣诞礼物——联想 P1 手机

专职圣诞老人开始派发礼物了-一联 想 P1 手机

圣诞老人可不是每个人都送的,如 果你没有圣诞卡、不告诉他幸运符号, 他就不会光顾你家了。

圣诞卡,就是一张中了奖的体彩顶 呱刮即开票。你可以在任意的体彩销 中得50元(含)以上的奖金时,恭喜你,一 张圣诞卡就此绘制完成了。

幸运符号,就是三组号码。其中两 组藏在你的圣(zhong)诞(jiang)卡(piao) 上。当你兑奖并做剪角处理后,你的圣 诞卡就正式生效了。

此时,就可将圣诞卡底部的票号和

保安区验证号输 入到活动页面, 再输入个人手机 号码这最后一组 幸运符号,你的 愿望就顺利传达 给圣诞老人了。 接下来就静静 地期待幸运降 临。礼物数量 有限,圣诞老人 会分三期派发 总共3000部联 想 P1 手机,请 各位注意时间, 以免错失良机。

	参与时间	抽奖时间	
第一期	2015年11月30日 ——12月6日	2015年12月9日	
第二期	2015年12月7日 ——12月13日	2015年12月16日	
第三期	2015年12月14日 ——12月20日	2015年12 月23日	

简单三步曲来告诉你如何参与: 第一步:购买体彩顶呱刮即开票; 第二步:单张彩票中得50元(含)以 上奖金:

第三步: 经销售网点使用兑奖设 备(IVT或BCR等)完成兑奖,中奖彩票 进行剪角处理后,将中奖彩票返还给 中奖者,通过活动页面,输入票号、 保安区验证号和本人手机号码即可参 与抽奖活动。

你的圣诞礼,全由你决定! (陈星)

## 枣庄彩民中10万大奖又获超级电视

姓)是位十足的顶呱刮迷, 11月23日,"相信自己顶呱 刮 奔驰汽车开回家"活动首 日,他就成为了奖上奖的幸 运儿 —— 在中得顶呱刮 "168" 10万大奖的同时,又 免费获赠一台50寸超级电 视,而且还拥有了抽取奔驰 汽车和50寸电视的双重机 会。吴先生的中奖经历正如 这顶呱刮彩票名字一样神 奇,"168"一路发!

作为顶呱刮彩票的忠实 拥趸, 吴先生善于把握每一 次的中奖机会, 在以往的刮 奖过程中,百元千元的奖项 不甚枚举,"我感觉我是非常 幸运的,这么多年对顶呱刮 的支持换来了丰厚的回报, 虽然没用很大的奖, 但中、 小奖一直不断。"此次中奖, 吴先生正是看中了体彩站里 的剩票, 在其中淘出了大 就注意了这几张剩下的散 票,一共八张,全被我买下了。"在这几张彩票中,有两 张中奖,一张奖金10元,另 一张就是10万头奖,吴先生 自己也没想到藏得如此隐蔽 的头奖被他逮到了,"能在散 票中刮出大奖, 我已经感觉 非常幸运了,还能获赠超级 电视甚至能抽奔驰 smart 汽 车,顶呱刮对我们彩民的回



# 刘翔称不拒绝娱乐圈

# 我是一个有娱乐精神的人"

相信自己 顶呱刮

现在还能在哪儿看到刘翔跨栏的身 影?答案是——由影里。

12月2日是第四个全国交通安全 日,刘翔和姚明作为"安全大使"出演的 公益微电影《爱的代驾》也在上海首映。

在刘翔的职业生涯中,关于他进入 娱乐圈发展的说法一直存在,而谈到初 次"触电"经历,刘翔说:"我没有排斥任 何多元化的东西,包括娱乐,平时生活中 我就是一个有娱乐精神的人。"

那么,刘翔真的准备往娱乐圈发展

#### 刘翔:我是个很有娱乐精神的人

4月7日在个人微博宣布退役后,刘 翔的生活还是离不开体育。他攻读了体 育管理博士,担任过北京田径世锦赛解 说嘉宾,跑了上海马拉松

12月2日,出现在电影首映式现场 的刘翔一袭米色毛尼大衣和黑色修身长 裤,明星相十足。

早在今年11月中旬,刘翔和姚明出 演公益微电影《爱的代驾》的消息就已 不胫而走。在2日发布会上, 刘翔也和 交警代表、司机代表以及众多媒体人-起感受了他在电影中的演技。

在这部时长只有3分钟的微电影 里, 刘翔先是穿着西装, 把城市当做自 己的跑道跨越各种障碍,帮助姚明将女 儿的作业本送到学校; 随后, 他又在电 影中请姚明帮忙, 躲过了一群穷追不舍

看完微电影后, 刘翔忍不住夸了自 己几句:"大家知道我已经退役,虽然没 有训练,但是穿着西装去跨越一些障碍 是没有问题的。我觉得拍这种公益微电 影很有意思,能通过有趣的方式让更多 人提升安全意识。'

虽然仅仅是出演微电影,但更多人



更关心的是刘翔会不会借此进军娱乐

"我也问过我自己,到底想做什么, 我觉得自己从来没有离开过体育,我还 是希望能先做一些青少年体育健康方面

不过刘翔也表示自己没有排斥娱乐 圈,"我没有排斥任何多元化的东西,包 括娱乐,平时生活中,我是一个有娱乐精 神的人,我喜欢把自己开心的一面展示

而作为刘翔的好友,在现场姚明也 给了刘翔一些建议,"不论是做什么,做 自己最熟悉的事情,肯定是正确的选择。"

## 进军娱乐圈? 刘翔要"按部就班"

刘翔与娱乐圈的"纠葛"历史已经持 续了11年。2004年,在刘翔夺得雅典奥 运会110米栏冠军后,当时就有媒体称, 这位"亚洲飞人"也是"飙歌王子"

不过据报道,在结束奥运之旅回国 后,刘翔参加一档访谈类节目时透露,唱 歌只是自己生活的一个调节,当时如日 中天的刘翔说:"我不可能涉足娱乐圈。"

这也是多年来刘翔唯一一次如此肯 定地"拒绝"进军娱乐界。

2015年,当完成了对栏架的告别后, 刘翔因为与前妻葛天的离婚事件频频现 身娱乐版面,而在退役后不久,国内某门 户网站也报道称,"刘翔退役后将加盟国 内某档综艺节目"

4月15日,刘翔在劳伦斯世界体 奖和廖昌永高歌一曲,再次引发了他进 军演艺圈的传闻。据搜狐、新华网等媒 体称,深圳卫视开出了两个范冰冰的出 场费,邀请刘翔参加真人秀《极速前进》, 并认为这将是刘翔转入娱乐圈的契机; 而包括最近正在热播的《跟着贝尔去冒 险》也曾在微博上向刘翔"示好"。

但据刘翔身边人士告诉记者,刘翔 对于娱乐圈的态度还是比较谨慎,虽然 曾有娱乐经纪公司想签约刘翔,并且开 出的价码不菲,但是刘翔的家人和朋友 建议他应该根据现在的情况,一步一步 考虑未来。

"刘翔确实拒绝了一些邀请,他表示 自己暂时没有任何参加综艺节目的想 法。"这位知情人告诉记者。

"毕竟,刘翔在网络上一直存在争 议,他也不愿意自己的形象因为进入娱 乐圈而遭受更多非议,所以他不会一蹴 而就投身娱乐圈,而是按部就班,慢慢切 (本版稿件除署名外均据新华社)

### FIFA最新排名

#### 比利时仍第一 国足84

北京时间12月3日,国际足联公布了最新 -期的国家队排名,也是2015年的最终排名。 上月升至世界第一的比利时队仍然位居榜首, 阿根廷队、西班牙队分列二三位,德国队下跌两 位排名第四。

与上次FIFA公布的排名相比,巴西队上升 两位来到第6,C罗领衔的葡萄牙则跌至第7。 英格兰、意大利和法国队分列第9、第15和第25 位。厄瓜多尔凭借南美区预选赛的强劲表现一 举升至第13,匈牙利则狂升13位挤进前20。

亚洲球队方面,最高的是第45位的伊朗, 韩国、日本和澳大利亚分列第51、第53和第57 位。中国队名次不变,仍然为第84位,排在亚 洲第八。

#### 本应停赛的球员首发上场且进球 贝帅大昏招 或送皇马出局

近况不佳的皇家马德里又遭遇打击,昨晨 在西班牙国王杯 1/16 决赛首回合客场对卡迪 斯的比赛中出现重大失误。主帅贝尼特斯把本 应停赛的俄罗斯边锋切里舍夫排进首发阵容, 主裁判也没及时纠正,最严重的后果可能是剥 夺皇马本赛季继续征战国王杯的机会。

切里舍夫上赛季被租借到维拉里尔,在对 阵巴塞罗那、加泰和皇家社会的比赛中各吃到 了一张黄牌,按照规定,国王杯累积3张黄牌就 将停赛一场,停赛仅限于国王杯。切里舍夫因 为累积黄牌在本赛季首场国王杯比赛停赛,尽 管他回到皇马,但黄牌不会清零。

第3分钟,切里舍夫为皇马取得领先,伊斯 科随后连入两球,皇马昨晨在客场以3比1击败 卡迪斯。

### 嫌比赛太无聊

## 总统叫停 改点球大战

近日,毛里塔尼亚的联赛冠军和杯赛冠军 竞争超级杯冠军,然而在比赛进行到第63分 钟,比分是1比1的时候,毛里塔尼亚总统穆罕 默德·阿齐兹就叫停了比赛,因为他感觉比赛太 无聊了。两队随后直接进入点球大战,球员们 的惊讶和球迷的愤怒可想而知。据悉,毛里塔 尼亚总统阿齐兹日理万机,当天(周六下午)的 日程安排非常繁密,因为那一天毛里塔尼亚刚 好迎来独立55周年的庆典,足球比赛只是总统 要参加的众多活动中的一项。